
Frequency Table 
 
 PC at home 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
No 35 41.7 45.5 45.5
Yes 42 50.0 54.5 100.0

Valid 

Total 77 91.7 100.0  
Missing System 7 8.3   
Total 84 100.0   

 
 
 I know how to use a PC 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
No 12 14.3 16.4 16.4
Yes 61 72.6 83.6 100.0

Valid 

Total 73 86.9 100.0  
Missing System 11 13.1   
Total 84 100.0   

 
 
 Others that know how to use a PC 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
0 23 27.4 32.9 32.9
1 21 25.0 30.0 62.9
2 13 15.5 18.6 81.4
3 13 15.5 18.6 100.0

Valid 

Total 70 83.3 100.0  
Missing System 14 16.7   
Total 84 100.0   

 
 
 Learned how to use a PC from 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
School 20 23.8 33.9 33.9
Tuition center 10 11.9 16.9 50.8
Parents 21 25.0 35.6 86.4
Relatives 3 3.6 5.1 91.5
Friends 4 4.8 6.8 98.3
Books 1 1.2 1.7 100.0

Valid 

Total 59 70.2 100.0  
Missing System 25 29.8   



Total 84 100.0   
 
 
 Use Internet from 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Don't use Internet 13 15.5 20.3 20.3 
Home 12 14.3 18.8 39.1 
School 15 17.9 23.4 62.5 
Tuition center 6 7.1 9.4 71.9 
Friends homes 6 7.1 9.4 81.3 
Home, school 7 8.3 10.9 92.2 
Home, school, friends 
homes 1 1.2 1.6 93.8 

Home, school, Internet 
cafe 1 1.2 1.6 95.3 

Everywhere 2 2.4 3.1 98.4 
Home, friends homes 1 1.2 1.6 100.0 

Valid 

Total 64 76.2 100.0   
Missing System 20 23.8    
Total 84 100.0    

 
 
 Frequency of PC usage 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Rarely 18 21.4 30.5 30.5
1-2 times a week 21 25.0 35.6 66.1
3-4 times a week 14 16.7 23.7 89.8
Every day 6 7.1 10.2 100.0

Valid 

Total 59 70.2 100.0   
Missing System 25 29.8    
Total 84 100.0    

 
 
 Common uses of PC 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
  25 29.8 29.8 29.8
1 2 2.4 2.4 32.1
1,2 2 2.4 2.4 34.5
1,2,3 1 1.2 1.2 35.7
1,2,3,4,6 1 1.2 1.2 36.9
1,2,3,5,6,8,9 1 1.2 1.2 38.1
1,2,3,8 1 1.2 1.2 39.3
1,2,3,8,9 1 1.2 1.2 40.5

Valid 

1,2,4,5,7,8 1 1.2 1.2 41.7



1,2,4,6,7 1 1.2 1.2 42.9
1,2,4,6,7,8 2 2.4 2.4 45.2
1,2,4,8 1 1.2 1.2 46.4
1,2,5 1 1.2 1.2 47.6
1,2,6 1 1.2 1.2 48.8
1,2,6,8 1 1.2 1.2 50.0
1,2,7,8 1 1.2 1.2 51.2
1,2,8 1 1.2 1.2 52.4
1,2,8,9 1 1.2 1.2 53.6
1,8 1 1.2 1.2 54.8
2 11 13.1 13.1 67.9
2,3 1 1.2 1.2 69.0
2,3,4,5,6,7,8 1 1.2 1.2 70.2
2,3,4,6,7,8 1 1.2 1.2 71.4
2,3,4,7,8 1 1.2 1.2 72.6
2,3,4,8 1 1.2 1.2 73.8
2,3,7,8 1 1.2 1.2 75.0
2,3,8 2 2.4 2.4 77.4
2,4 1 1.2 1.2 78.6
2,4,6,7,8 1 1.2 1.2 79.8
2,4,7 2 2.4 2.4 82.1
2,4,8 1 1.2 1.2 83.3
2,5 1 1.2 1.2 84.5
2,6 1 1.2 1.2 85.7
2,6,7,8 1 1.2 1.2 86.9
2,8 3 3.6 3.6 90.5
3 1 1.2 1.2 91.7
3,4 1 1.2 1.2 92.9
3,7 1 1.2 1.2 94.0
4 1 1.2 1.2 95.2
4,5,7 1 1.2 1.2 96.4
4,7 1 1.2 1.2 97.6
7 1 1.2 1.2 98.8
8 1 1.2 1.2 100.0

  

Total 84 100.0 100.0  
 
 
 Have an email address 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
No 51 60.7 70.8 70.8
Yes 21 25.0 29.2 100.0

Valid 

Total 72 85.7 100.0  
Missing System 12 14.3   
Total 84 100.0   

 
 
 Play interactive games over the Internet 



 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Don't know 10 11.9 16.4 16.4
No 42 50.0 68.9 85.2
Yes 9 10.7 14.8 100.0

Valid 

Total 61 72.6 100.0  
Missing System 23 27.4   
Total 84 100.0   

 
 
 Member of a forum 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Don't know 10 11.9 16.7 16.7
No 46 54.8 76.7 93.3
Yes 4 4.8 6.7 100.0

Valid 

Total 60 71.4 100.0  
Missing System 24 28.6   
Total 84 100.0   

 
 
 Use chat 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Don't know 17 20.2 28.8 28.8
No 33 39.3 55.9 84.7
Yes 9 10.7 15.3 100.0

Valid 

Total 59 70.2 100.0  
Missing System 25 29.8   
Total 84 100.0   

 
 
 Internet communication with 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Strangers 12 14.3 52.2 52.2
People I know 11 13.1 47.8 100.0

Valid 

Total 23 27.4 100.0  
Missing System 61 72.6   
Total 84 100.0   

 
 
 Communication with strangers is 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 



Fun 7 8.3 33.3 33.3 
A way to make 
new friends 8 9.5 38.1 71.4 

Isn't so good 1 1.2 4.8 76.2 
Never thought of it 5 6.0 23.8 100.0 

Valid 

Total 21 25.0 100.0   
Missing System 63 75.0    
Total 84 100.0    

 
 
 Give real name when subscribing 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Never happened 35 41.7 62.5 62.5
No 17 20.2 30.4 92.9
Yes 4 4.8 7.1 100.0

Valid 

Total 56 66.7 100.0  
Missing System 28 33.3   
Total 84 100.0   

 
 
 Advantage of PC 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Communicate with 
people 14 16.7 23.7 23.7 

Access to information 17 20.2 28.8 52.5 
Games 15 17.9 25.4 78.0 
Everything 13 15.5 22.0 100.0 

Valid 

Total 59 70.2 100.0   
Missing System 25 29.8    
Total 84 100.0    

 
 
 Disadvantage of PC 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Health issues 24 28.6 39.3 39.3 
Cost of acquisition 16 19.0 26.2 65.6 
Cost of programs/games 5 6.0 8.2 73.8 
Adult content 13 15.5 21.3 95.1 
Everything 3 3.6 4.9 100.0 

Valid 

Total 61 72.6 100.0   
Missing System 23 27.4    
Total 84 100.0    
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